



许家朋 用胸膛堵住枪眼

新华社合肥7月17日电(记者鲍晓菁)又到夏天,安徽省绩溪县家朋乡迎来了许多避暑度假的城市居民。这个以烈士许家朋命名的皖南乡村,不仅风光秀美、空气清新、气候宜人,而且具有深厚的红色文化底蕴,被评为安徽省第三批红色旅游乡镇。

许家朋,1931年生,安徽省绩溪县人。1951年5月,参加中国人民解放军。1952年7月,参加中国人民志愿军赴朝作战。1953年4月,加入中国新民主主义青年团。

上甘岭战役后,黄继光的英雄壮举令志愿军将士深受感动和激励,许家朋也不例外。石砚洞北山反击战任务下达连队后,他第一个向团支部递交了决心书,他说:在一旦需要我的情况下,就像黄继光同志那样,为了朝鲜人民和祖国人民而牺牲自己。他对战友说:我要接受这次战斗的考验,一定像黄继光那样勇敢地消灭敌人!

1953年7月6日夜,在朝鲜铁原以西石砚洞北山反击美军第七师的战斗中,许家朋所在的六连突击排冒大雨沿侧翼向美军主峰阵地发起攻击。接近主峰时,美军一暗堡突然开

火,将部队压制在山腰间。战斗中,和许家朋一起执行爆破任务的战友不幸牺牲。许家朋见状迅速抱起炸药包,冲向敌人的暗堡。前进中,他的双腿被炸伤,仍忍着伤痛,顽强地爬抵暗堡,执行爆破任务。但由于炸药包被雨淋湿,爆破未能成功。许家朋拖着伤腿绕暗堡爬行,寻找暗堡入口。在找不到入口的情况下,为争取时间,他毅然挺身扑向暗堡射孔,用胸膛堵住正在射击的枪口,以自己的生命为部队开辟了进攻道路。战友们在他的英雄行为激励下,奋勇作战,迅速攻占了北山主峰。

根据许家朋生前的申请,所在部队党委追认为中国共产党党员。1953年10月27日,朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常务委员会追授他“朝鲜民主主义人民共和国英雄”称号和金星奖章、一级国旗勋章。1954年2月15日,中国人民志愿军领导机关为他追记特等功,并追授一级战斗英雄称号。同年5月24日,追授他中国新民主主义青年团模范团员称号。安徽省绩溪县人民政府将他的家乡命名为“家朋乡”,并立许家朋烈士纪念碑,以示纪念。

美对华11项反补贴措施违规

新华社日内瓦7月16日电(记者凌馨)世界贸易组织16日发布上诉机构报告,裁定美国未完全履行2014年世贸组织裁决结果,其对中国进口商品实施的部分反补贴措施仍违反世贸组织相关规定。

上诉机构支持了2018年3月发布的专家组报告裁决结果,裁定美方针对中国生产的油井管、太阳能电池板等产品实施的11起反补贴措施违反《补贴与反补贴措施协定》相关规定。

针对美方在针对中国相关产品展开的反补贴调查中,以价格扭曲为由拒绝使用中国本土价格而使用第三国价格计算补贴幅度的做法,报告表示,美国商务部并未充分证明相关产品的中国本土价格因政府干预等行为产生扭曲后果。

中国商务部新闻发言人16日表示,本案原审专家组和上诉机构均已裁定美国涉案反补贴措施违反世贸规则,要求美方纠正其违规做法。但令人遗憾的是,美方在执行世贸裁决过程中仍继续使用违规做法。上诉机构的裁决再次证明,美方违反世贸规则,

一再滥用贸易救济措施,严重损害了国际贸易环境的公平公正性。

发言人说,近年来,美国对中国产品滥用反补贴措施,对中国产品正常对美出口构成严重阻碍。美方涉案反补贴措施已多次被世贸组织裁决违反多边规则。中方敦促美方立即采取切实行动,纠正在对华反补贴调查中的错误做法,为中美两国企业营造公平稳定的国际贸易环境。

世贸组织规定,如果败诉方在确定的合理执行期限内未执行裁决或建议,且在该合理期限后20天内争议双方仍未就补偿达成协议,胜诉方可以请求世贸组织争端解决机构授权实施贸易报复措施。

2012年5月,中国就美国对华油井管、铜版纸、钢制轮毂等22类产品反补贴措施在世贸组织提起诉讼。2014年,世贸组织专家组和上诉机构先后裁定美国相关措施违反世贸规则。2018年3月,世贸组织专家组报告裁决,美方仍未完全纠正其违规做法,其措施仍不符合世贸组织相关规定。

相关

商务部: 敦促美方纠正错误做法

新华社北京7月17日电(记者于佳欣)记者17日从商务部获悉,商务部新闻发言人于16日晚就世贸组织发布中国诉美反补贴措施案执行之上诉机构报告发表谈话,敦促美方立即采取切实行动,纠正在对华反补贴调查中的错误做法。

日内瓦时间7月16日,世贸组织公布了中国诉美国反补贴措施案(DS437)执行之上诉机构报告,裁定美方涉案11起反补贴措施违反世贸规则。

发言人表示,本案原审专家组和上诉机构均已裁定美国涉案反补贴措施违反世贸规则,要求美方纠正其违规做法。但令人遗憾的是,美方在执行世贸裁决过程中仍继续使用违规做法。上诉机构的裁决再次证明,

新华社北京7月17日电(记者侯晓晨)针对美方涉中美经贸磋商言论,外交部发言人耿爽17日表示,中方始终主张通过对话协商解决中美经贸摩擦,对经贸磋商始终抱有诚意。如果美方加征新的关税,无疑是给双方磋商设置障碍。

当日例行记者会上,有记者问:美国总统特朗普16日称,美国要与中国达成贸易协议,还有很长的路要走,但如果有必要,美国可能会对价值3250亿美元的中国商品加征关税。中方对此有何评论?

外交部回应美方涉中美经贸磋商言论 美方加税只会使达成协议的路更漫长

耿爽说,美方认为目前距达成协议还有很长的路要走,中国有一句话正好可以作为回应:千里之行,始于足下。不管道路多漫长,只要迈开脚步坚定向前,总能到达终点。

他说,希望美方能够拿出决心和毅力,同中方一道,在相互尊重、平等相待的基础上,通过共同努力,争取达成一份互利双赢的经贸协议。

至于美方威胁加征新的关税,我们此前已经多次表明了捍卫自身利益的坚定立场。耿爽说,如果美方加征新的关税,无疑是给双方磋商设置障碍,只会使达成协议的路更为漫长。

注册 空壳店铺、频繁虚假交易、卖收钱码牟利 网络赌博充值点 潜伏 电商平台

□新华社记者 颜之宏 余俊杰

近日,公安部部署防范打击整治跨境网络赌博活动相关工作。记者调查发现,有赌博网站充值点藏身知名电商平台。不法分子通过在平台上注册空壳店铺,套取网络收款码,再以虚假交易、分包垫资等为手段,为赌客充值,向赌博网站输送资金。

网络赌博充值点藏身知名电商平台

近期,有消费者发现,付款之后被取消订单或商家不发货等异常情况在某知名电商平台多次发生。这些店铺往往与其他店铺不同,商品种类很少,不同商品却价格一致。记者在该平台发现一家自称销售数码产品的店铺内,仅有鼠标、耳机、手表等五款商品在售,且所有商品价格都为98元,状态则都是“预售无货”。更反常的是,该店铺中不断弹出完成交易的提示。

湖南王先生透露,这就是赌博网站藏在平台中的充值点。商品和交易都是幌子。不断交易成功的则都是充值的赌客。王先生曾通过第三方支付平台在一家赌博网站上充值。他发现,软件提示的收款方却是某知名电商平台。记者尝试对一款赌博APP进行充值,通过某第三方支付平台完成充值后,交易记录账单中显示该笔资金收款方正是王先生所说的电商平台。

记者向电商平台反映了该情况,之后得到回复称:平台对相关店铺进行了

关停处理。据悉,此种情况在一些电商平台并非孤例。

赌博网站为何会盯上电商平台?互联网金融安全专家告诉记者,2017年之后,我国对资金流动安全性监管力度加大,赌博网站在第三方支付渠道的资金流动路径被基本堵死。电商平台上店铺众多,交易频繁,一些平台内部对空壳店铺注册和运营的监管能力有限,因而成为一些赌博网站充值点的藏身之处。

靠卖收款码就能躺着赚大钱

业内人士告诉记者,赌资通过店铺收钱码进入电商平台账户,之后再经提出后流入赌博网站经营者手中。但赌资充值需立即到账,电商平台与商家的资金结算却存在时间差。要填平时间差,就需要有人充当提供垫资的资金中介。

一位广东的业内人士告诉记者,大垫资中介为赌博网站提供即时到账的



资金,再通过赌客的充值回收资金。其利益则来自垫资抽成,金额可达垫资额百分之三左右。在电商平台注册空壳店铺的则是为数众多的下线。

下线只需要去电商平台上个店铺,弄个收钱码发给大中介,基本上就可以躺着赚钱了。该内部人士告诉记者,下线赚钱的关键就是借一些平台注册商户审查漏洞,搞到店铺资格,获取收钱码,并以虚假交易的形式,洗白充值赌资。成功后他们能从中分取金额不菲的抽成。

入驻商户资质审核是否存在漏洞?某电商平台公关负责人称,平台会通过公安部门和企业信息查询系统的数据来核验主体身份的真实性,同时还会对行政许可类证照进行审核。

但据记者掌握的数据,仅今年年初至5月底,该平台向有关部门报送包括赌博洗钱在内的违法线索18958个,涉及店铺地址达1719个。

公安部:加强部门和行业监管 依法关闭赌博网站

中国互联网协会研究中心秘书长吴沈括认为,打击网络赌博资金,借道电商平台,需从技术、法律、行业等多方面综合施策。

互联网金融安全专家吴寅鹤认为,当前电商平台技术识别异常交易的广度和精度直接与识别经验相关。成立时间较短的平台,识别精度就不高。

吴沈括则告诉记者,一方面,一些平台商户准入门槛设置过低,只需提供一张身份证就能成为商户。另一方面,一些不法分子从网络获取或者购买身份证、营业执照等证件信息,以此规避审查。

浙江大学光华法学院互联网法律研究中心主任高艳东建议,国家有关部门可结合举报线索,定期对相关电商平台做好风险隐患排查工作,倒逼相关企业加强行业自律。

公安部负责人称,要加强部门和行业监管,坚决查处为网络赌博活动提供服务的网络运营商和通讯服务商,依法关闭赌博网站。

据新华社北京7月17日电

三部门 明年底消除超大班额

据新华社北京7月17日电(记者施雨岑)为进一步巩固全面改善贫困地区义务教育薄弱学校基本办学条件工作成果,教育部、国家发展改革委、财政部17日就相关工作发布意见,提出争取到2020年底,全部消除66人以上超大班额。

意见提出,争取到2020年底,全部消除66人以上超大班额,基本消除现有56人以上大班额。全国大班额比例控制在5%以内,科学合理设置乡镇寄宿制学校和乡村小规模学校,基本补齐两类学校短板,办学条件达到所在省份基本办学标准,实现农村义务教育学校网络教学环境全覆盖,不断提升农村学校教育信息化应用水平。对于乡镇寄宿制中心学校,意见明确要按照标准化要求,加强宿舍、食堂、厕所和体育运动场地建设,配齐洗浴、饮水、取暖等学生生活必需的设施设备,全面改善学生吃、住、学、文化活动等基本条件,满足偏远地区学生和留守儿童寄宿需求。

陕西汉中故意杀人、故意毁坏财物案罪犯 张扣扣被执行死刑

以后蓄意报复王正军及王的父兄,精心策划犯罪,选择除夕之日当众蒙面持刀行凶,致三名被害人死亡,且有追杀王正军和王校军的犯罪行为,主观恶性极深,犯罪情节特别恶劣,手段特别残忍,后果和罪行极其严重,应依法严惩。张扣扣杀人后为进一步发泄怨愤,又毁损王校军家用轿车,造成财物损失数额巨大,亦应依法惩处。对张扣扣所犯数罪,应依法并罚。张扣扣虽有自首情节,但不足以对其从轻处罚。第一审判决、第二审裁定定罪准确,量刑适当,审判程序合法。据此,最高人民法院裁定核准陕西省高级人民法院维持第一审对被告人张扣扣以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身,以故意毁坏财物罪判处有期徒刑四年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身的刑事裁定。

最高人民法院认为,被告人王正军伤害致死张扣扣之母的行为已受到法律制裁,但张扣扣却心怀怨恨,加之工作、生活多年不如意,在其母被害21年

和社会组织等其他领域软弱涣散基层党组织,要逐个排查摸底,找准突出问题,精准施策,抓好集中整治。继续抓好排查解决农村发展党员违规违纪问题试点工作。整治对黄赌毒和黑恶势力听之任之甚至充当保护伞的问题。将扫黑除恶专项斗争与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,推进“打伞破网”,使人民群众安全感、满意度明显提升。

通知指出,要加强对专项整治工作的组织领导和督促指导,把专项整治与学习教育、调查研究、检视问题衔接起来,贯通于两批主题教育,加强上下互动和部门联动,要实行项目化推进,找准每个专项整治的切入点,确定目标任务,明确责任主体、进度时限和工作措施,逐条逐项推进落实。对在主题教育期间能够解决的问题,要立查立改、即知即改;对一时解决不了的,要制定阶段目标,盯住不放,持续整治,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。适时对专项整治情况进行回头看。中央督导组要加强跟踪指导,防止专项整治虎头蛇尾、敷衍塞责,不能在整治中产生新的突出问题。各地区各行业系统要结合实际,在8个方面专项整治之外,有针对性地整治需要整治的突出问题。